

今日烟台

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.7.12 星期三 读者热线: 96706



11日,烟台市区等地出现37℃以上的高温天气。在烟台市第一海水浴场,来自全国各地的游客在海滩上享受大海带来的清凉。预报显示,未来十天,我国中东部地区将遭遇近年来范围最广、强度最强高温天气。本报记者 赵金阳 摄影报道

烟台今天入伏,开启“桑拿”模式 昨天市气象台发布高温橙色预警,全市8个区域监测站温度达39℃以上

本报7月11日讯(记者张菁) 11日,烟台晴空万里,骄阳似火,行走在室外,热浪袭人。烟台市气象台11日14时30分发布高温橙色预警:市区、莱州、莱阳等地已经出现37℃以上的高温天气,预计12日白天,烟台市部分地区最高气温仍将达到37℃以上,请注意防暑降温。此外,福山区、招远市、莱州市等地区也发布了高温橙色预警信号。

记者从烟台市气象台了解到,11日全市有8个区域监测站温度达39℃以上,最高温出现在蓬莱村里集区域站,温度达到40.7℃,与烟台市往年的历史最高温持平。

不仅烟台地区成了火炉,全省其他城市也处于“水深火热”之中。据悉,山东省气象台于11日6时发布高温黄色预警:鲁西北、鲁中的西部和鲁西南地区将出现35℃左右的高温天

气,局部地区最高温度可达37℃。济南市气象台在9时20分发布高温橙色预警:济南市大部分地区可达37℃,部分区域站可达40℃,高温中暑气象等级高。

记者从山东省气象网站了解到,7月11日当天,全省各市、县(区)共发布高温预警74个,其中高温橙色预警33个,高温黄色预警33个。根据山东省气象台中期天气预报,12日至

13日,山东鲁东南、鲁南、半岛南部将迎来雷雨天气,高温天气有望得到缓解。

烟台市气象台姜姓预报员告诉记者,今年7月上旬的平均气温相比常年高了2.3℃,相比去年高2℃。预计12日的气温和11日差不多,最高温达到37℃。本周末将有一次降水过程,将缓解目前的高温天气。

对于各地出现的高温天气,烟台市气象台提醒各级政

府部门和单位按照职责落实防暑降温保障措施,防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾,提醒公众尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间。

据了解,今年三伏天从7月12日开始至8月20日结束,共40天。入伏后,高温、高热、高湿的“桑拿天”将会频繁出现。

一站两三个小时,交警高温中坚守

本报记者 柳斌 杜晓丹

近日持续的高温酷热天气,不仅给人们的生产生活带来诸多不便,也给交通民警的日常巡逻执勤工作带来一定的考验。

11日上午8时15分许,记者来到南大街最繁忙的路口之一——青年路岗,这时,上班的车流川流不息,只见路口中央两名交警正在疏导车流,这时的气温接近30℃,交警们的警服早已被汗水浸透,头上的汗水顺着警帽缝隙和湿润的两鬓滑落,交警们顾不上擦拭,有序指挥着车辆。

到了换岗时间,在路口疏导交通的两名交警小李和小黄撤下来休息。一进岗亭,两个人抱起水杯咕咚咕咚喝了起来,两杯500ml的水,一口气喝了下去。随后两人开始摘警帽,脱制服和装备,由于已经汗透,制服就像粘在身上一样难脱,于是两人相互配合,将制服脱下,拧了一拧,放到椅子背上晾干,准



11日中午,在海港路与南大街交叉路口和火车站前路口处,烟台交警支队第一大队民警在烈日下执勤。本报记者 杜晓丹 摄

备换岗时再穿。“500ml容量的水杯我们每人每天至少要喝上七八杯,不过喝掉的水大部分化成了汗水,把警服都湿透了,等晾干后,警服后背就会出现片片盐

碱,不过我们感到很值得。”交警小李说。

据民警介绍,无论天气多么炎热,外勤民警都会在路口站固定岗,疏导来往车辆;在路段巡逻疏导,加强各类违法

行为的查纠。事故民警则在辖区来回穿梭,处理交通事故,特别是在上午10点以后和下午3点以前最热的时候,地表温度已经超过45℃,站的时间长了,脚板就像站在烙铁上一

样发烫难受。每当有大型货车、大客车经过身边时,排放的大量尾气掀起阵阵热浪,让人更加感到窒息。就算这样,交警们通常一站就是两三个小时。

